COMUNE DI BARGA

Concorso pubblico per titoli ed esami per la copertura di n. 2 posti,’a tempo pieno e
indeterminato, di “Istruttore direttivo di Vigilanza”, categoria giuridica D posizione
economica D1

SECONDA PROVA SCRITTA - TRACCIA “C”

Una pattuglia della polizia municipale composta da due unitd, viene inviata a rilevare un
incidente stradale.

Nella fattispecie risultavano coinvolti un’autovettura ed un autoarticolato.

L'autoarticolato, nell’approssimarsi ad una intersezione, tamponava violentemente
P’autovettura che lo precedeva e che risultava ferma.

A seguito dell’urto, il conducente dell’autovettura riportava lesioni con prognosi di giorni 30,
mentre il conducente dell’autoarticolato non risultava ferito.

Dai successivi accertamenti risultava che il conducente dell’autoarticolato aveva un tasso
alcolemico di 0,80 g/l, mentre I'autovettura risultava non avere la copertura assicurativa
RCA.

Il candidato, in quanto addetto al coordinamento ¢ controllo, descriva la procedura relativa
al rilievo del sinistro ed a tutte le incombenze da espletare sia nell'immediatezza che
successivamente al rilievo.




